Vzájemná poloha přímky a kružnice
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PS 175/2 [Geogebra | —

Sestrojte kruznici k(S, r = 3 cm), zvolte body M, N tak, 2e M € k, N € k a|<MSN | = 60°. Sestrojte tecny
kruZnice k s body dotyku M, N. Jaky 1ihel sviraji tyto teény? Proved’te naértek.
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PS 176/7 [EGeogebra |

Narysujte kruznici (S, r = 3,5 cm) a tétivu | AB| =7 cm. Sestrojte kruZnici Z, ktera mé s kruznici & vnitini dotyk
a tétiva AB je jeji te¢nou. Proved'te nacrtek.





image10.tmp
Uloha ma 2 esen.
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PS 176/8

Narysujte piimku p a bod S ve vzdalenosti 3 cm. Sestrojte kruznici k se stiedem v bodé S tak, aby vytinala na
pfimce p tétivu AB takovou, Ze plati | <ASB| = 40°.

Naértek: Konstrukce:
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Trojiihelnik ASB je rovnoramenny.
a=8

a=f=(180°—40°):2
a=B=10°
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Pr. 3 Je dana k (S; r = 3 cm) a pfimka p, jejiz vzdalenost od stfedu kruznice
Sje 5cm |S;p| = 5 cm. Sestrojte te¢nu kruznice k rovnobéznou s

primkou p. [I&zsaebra
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Co si musime sestrojit, abychom mohli
it pfimku v dané vzdalenosti?

umi

Jakou polohu bude mit pfimka p
vzhledem k pomocné polopiimce?

Co musime znat, chceme-li
sestrojit tecnu?

Teéna ma byt rovnobézna s piimkou p.
Jakou polohu bude mit teéna
vzhledem k pomocné polopiimce?
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PS 175/1 [ElGeogebra |
Narysujte kruznici (S, r =2,5 cm), bod A € k a piimku p, ktera neprotina kruznici. Narysujte
a) teénu ¢ kruznice k v bodé A, @

b) se¢nu s kruznice k prochéazejici bodem A, @

¢) te¢nu I kruznice k rovnobé&znou s piimkou p. @




